



NEWSLETTER MBSS

Μάρτιος 2025



Μητρώο για τον Τομέα Μοντέρνων Υπηρεσιών Επιχειρήσεων (MBSS)



ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΡΕΙΣ ΧΩΡΕΣ

Στο Μητρώο Υπηρεσιών μας μπορείτε ήδη να βρείτε περισσότερες από 500 προσφορές Εκπαιδευτικών Υπηρεσιών από την Πολωνία, την Κύπρο και την Ιταλία - τόσο σε σταθερή όσο και σε απευθείας σύνδεση. Οι προσφορές εκπαίδευσης παρέχουν τη δυνατότητα απόκτησης προσόντων υψηλής ποιότητας με αντιστοιχισμένους αριθμούς του Ευρωπαϊκού Πλαισίου Προσόντων.

Το Μητρώο δεν είναι χρήσιμο μόνο για όσους αναζητούν εργασία ή για όσους αναζητούν νέες ικανότητες, αλλά και για τους παρόχους κατάρτισης, οι οποίοι μπορούν οι ίδιοι να τοποθετήσουν την προσφορά της εκπαίδευσής τους σε αυτό.



Co-funded by the European Union



ΕΦΑΡΜΟΓΗ VR ΤΩΡΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ

Κατεβάστε την εφαρμογή μας

Από τις αρχές Μαρτίου, οι χρήστες του μητρώου υπηρεσιών εκπαίδευσης είχαν πρόσβαση στην εφαρμογή για συσκευές VR που δημιουργήθηκε στο πλαίσιο του έργου!

Η εφαρμογή περιλαμβάνει εκπαιδευτικές δραστηριότητες σε ένα ευρύ φάσμα θεμάτων, καλύπτοντας θέματα όπως 3D printing, τα γραφικά υπολογιστών και η ανάπτυξη ιστοσελίδων μεταξύ άλλων.

Η προσέγγιση αυτή υιοθετήθηκε λαμβάνοντας υπόψη τον σκοπό της εφαρμογής («αποδεικνύει πώς η VR μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε διαδικασίες κατάρτισης»). Η διαθεματική παρουσίαση μέσω διαφόρων θεματικών περιοχών παρέχει μια ιδέα για το πώς η τεχνολογία VR μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την κατάρτιση ενός ευρέος φάσματος δεξιοτήτων. Ταυτόχρονα, χρησιμεύει ως απόδειξη της ευελιξίας της τεχνολογίας σε εκπαιδευτικές εφαρμογές.

Η εφαρμογή είναι διαθέσιμη για κατέβασμα σε οποιοδήποτε χρήστη που είναι εγγεγραμμένος στο σύστημα και απαιτεί ένα VR kit - συμβατό με τις απαιτήσεις της εφαρμογής - για να τρέξει και να χρησιμοποιηθεί.

Λεπτομέρειες σχετικά με τον τρόπο κατεβάσματος της εφαρμογής, τις απαιτήσεις υλικού, τον τρόπο λειτουργίας και τη χρήση της μπορείτε να βρείτε στον σύνδεσμο: <https://mbssapp.vccsystem.eu/en/vr-instructions>

Συνάντηση εταίρων του έργου

Γνωρίζουμε την ημερομηνία της επόμενης συνάντησης!



Στις 28-30 Απριλίου Θα επισκεφθούμε την MARR

Η επόμενη συνάντηση των εταίρων του έργου είναι ένα από τα βασικά γεγονότα, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων που έχουν προγραμματιστεί για την υλοποίηση. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εκπρόσωποι του προσωπικού από κάθε εταίρο της κοινοπραξίας θα περάσουν από εντατική εκπαίδευση στη χρήση των εργαλείων VR και στην πρακτική χρήση των λειτουργιών του μητρώου. Η εκπαίδευση αυτή αποτελεί το πρώτο στάδιο της ανάπτυξης του μητρώου, με τελικό στόχο να οδηγήσει στην ευρεία αξιοποίησή του.

Στο επόμενο βήμα (που θα ξεκινήσει τον Μάιο και θα ακολουθήσει τους επόμενους μήνες), οι εκπαιδευμένοι εκπρόσωποι των εταίρων θα χρησιμοποιήσουν τις δεξιότητες που απέκτησαν κατά τη διάρκεια των εργαστηρίων που θα υλοποιήσουν για ομάδες τελικών χρηστών.

Τα εργαστήρια θα αποτελέσουν την πρώτη οργανωμένη ανάπτυξη του συστήματος σε τελικό χρήστη, επιτρέποντας τη συλλογή πολύτιμων ανατροφοδοτήσεων για τη λειτουργικότητά του, οι οποίες θα λειτουργήσουν, σε κάποιο βαθμό, ως UAT (User Acceptance Testing).

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στα κεντρικά γραφεία της Małopolska Agencja Rozwoju Regionalnego στην Κρακοβία.

Οι αναρτήσεις μας εμφανίστηκαν 10.000 φορές τον Μάρτιο!

Το έργο μας περιλαμβάνει επίσης δραστηριότητες στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Είμαστε ενεργοί στο Facebook και το Instagram, όπου προσεγγίζουμε ένα ευρύτερο κοινό.

Ο Μάρτιος ήταν ένας μήνας ρεκόρ από αυτή την άποψη, με τις αναρτήσεις μας να έχουν εμφανιστεί περισσότερες από 10.000 φορές.

Επικαιροποιημένες πληροφορίες σχετικά με τις τρέχουσες δραστηριότητες, γκαλερί από εκδηλώσεις που σχετίζονται με το έργο και βιομηχανικό υλικό που φέρνει το έργο πιο κοντά στο αντικείμενό του αυτά είναι μεταξύ των πολλών πραγμάτων που θα δείτε επισκέπτοντας τα προφίλ μας.



>> Επισκεφτείτε το Μητρώο <<

Ακολουθήστε μας εδώ:

